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задолженности и денежных средств на основании применения факторинга. Использование 
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Актуальность управления денежными потоками состоит в том, что они обслуживают все 
аспекты деятельности предприятия, определяя его платежеспособность, ликвидность и 
генерирование дополнительной прибыли. В этой связи оптимизация денежных потоков, 
становится одной из стратегических задач органов управления, выполнение которой не 
представляется возможным без наличия достоверной, оперативной и налаженной системы 
учета и анализа денежных средств на предприятии.

Одним из инструментов эффективного управления денежными потоками является 
оборачиваемость оборотных активов, показывающая сколько раз в течение отчетного 
периода оборотные активы совершили оборот. Динамика коэффициентов оборачиваемости 
краткосрочных активов организации «Альфа» за 2020 - 2021гг. представлена в табл. 1

Таблица 1. Оборачиваемость краткосрочных активов организации «Альфа»
за 2020 - 2021 гг.

Показатель Период Темп роста ( %)
2020 2021 2021 /2020

Выручка 189829 210146 110,7
Запасы 21028 21243 101,02

Дебиторская задолженность 45568 47810 104,92
Денежные средства 10297 12889 125,17

Коэффициент оборачиваемости 
запасов

9,02 9,89 -

Коэффициент оборачиваемости 
дебиторской задолженности

4,16 4,39 -

Коэффициент оборачиваемости 
денежных средств

18,4 16,3 -

Источник - собственная разработка на основе данных организации
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Из таблицы 1 видно, что выручка выросла на 10,7 %, запасы на 1,02 %, дебиторская 
задолженность на 4,92 %, самый большой рост показали денежные средства и их 
эквиваленты 25,17 %.

Так же был произведен расчет длительности оборота дебиторской задолженности и 
денежных средств (таблица 2).

Таблица 2. Оборачиваемость краткосрочных активов в днях
Показатель оборота 2020 2021
Запасов 39,9 36,4
Дебиторской задолженности 86,5 82
Денежных средств 19,5 22,0
Всего 145,9 127,3

Источник - собственная разработка на основе данных организации

Исходя из таблицы 2 видно, что наибольшая длительность оборота принадлежит 
дебиторской задолженности. Следовательно, требуется ускорить оборачиваемость 
дебиторской задолженности. Предлагается использовать факторинг.

Предположим, что 60 % дебиторской задолженности выкупили и факторинговая 
компания профинансировала 85 % от этой суммы, оставшиеся 15 % - комиссионное 
вознаграждение факторинговой компании. В итоге мы получим изменение значений 
оборачиваемости элементов оборотных активов в днях (таблица 3).

Таблица 3. Оборачиваемость краткосрочных активов, в днях
Показатель 2020 2021
Запасы 39,9 36,4
Дебиторская задолженность 86,5 49,1
деньги 19,5 41,8
Всего 145,9 127,3

Источник - собственная разработка

Применение факторинга позволило сократить длительность оборота дебиторской 
задолженности в два раза, при этом оборот денежных средств увеличился также в два раза 
(рис. 1).
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Рисунок 1 показывает, сокращение длительности оборота оборотных активов до 127 
дней, дебиторской задолженности до 49 дней. Это свидетельствует об эффективном 
использовании данного инструмента для ускорения оборачиваемости оборотных средств.
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Аннотация:
В настоящее время работодатели используют различные инструменты, чтобы 

стимулировать своих работников работать лучше и быстрее. Однако надо признать, что 
одним из наиболее важных элементов управления человеческими ресурсами является 
оплата труда. Уровень оплаты труда определяет уровень жизни работников. Кроме того, 
повышение уровня оплаты труда также стимулирует покупательскую способность 
работников, а покупательная способность влияет на все аспекты экономики.
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В настоящее время работодатели используют различные инструменты, чтобы 
стимулировать своих работников работать лучше и быстрее. Однако надо признать, что 
одним из наиболее важных элементов управления человеческими ресурсами является 
оплата труда. Оплата труда — это вознаграждение, которое работник получает в обмен на 
вклад в организацию. Уровень оплаты труда определяет уровень жизни работников. Кроме 
того, повышение уровня оплаты труда также стимулирует покупательскую способность 
работников, а покупательная способность влияет на все аспекты экономики: на 
потребителей, покупающих товары, и инвесторов, на цены акций и их динамику, а также на 
экономическое процветание страны. [2]

Заработная плата также является источником налоговых поступлений для правительства. 
Чем больше работники зарабатывают, тем выше их налогооблагаемый доход и ставка 
налога. Безработные налогоплательщики должны заявлять о своих пособиях по 
безработице в качестве дохода, но ограничения на пособия по безработице означают, что
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